

**НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ 1927“
С. БОРИСЛАВ , ОБЩИНА ПОРДИМ**

О Т Ч Е Т

за осъществените читалищни дейности на НЧ „Хр. Ботев 1927“ - с. Борислав
за 2020 година

Основни приоритети в работата на Настоятелството през 2020 г. бяха насочени към обогатяване на културния живот в селото и удовлетворяване потребностите на населението чрез :

- поддържане на библиотечната и информационна дейност
- поддържане на читалищната база в добро състояние

Поради настъпилата пандемия Covid - 19 бяха отменени всички културно-масови дейности и празници .

БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

При спазване на противоепидемичните мерки библиотеката към НЧ „Хр. Ботев 1927“ - с. Борислав продължи да работи.

Към 31.12.2020 г. библиотечния фонд наброяваше 5592 тома книги .

Привлечени читатели - 30 читатели

Заети библиотечни материали - 253 бр.

Посещения общо : за дома - 112 ; в читалнята - 34

Книжният фонд се поддържа в добро състояние . През годината са дарени много книги . Библиотеката при Читалището работи така , че да дава достъп на читателите до библиотечния фонд в удобно за тях време .

ХУДОЖЕСТВЕНА САМОДЕЙНОСТ

На 26.09.2020 г. взехме участие в 5-ти НАЦИОНАЛЕН ФОЛКЛОРЕН СЪБОР РИТЪМЪТ НА БЪЛГАРИЯ 2020 - ЛОВЕЧ .

Съборът се проведе на открито в двора на казармата . Певческата група при НЧ „Хр. Ботев 1927“ беше удостоена с ГРАМОТА .

МАТЕРИАЛНА БАЗА - ФИНАНСИРАНЕ

През отчетният период Читалището се финансира от :

- субсидия от държавния бюджет
- членски внос
- наем земя

Библиотеката се помещава в административно-търговска сграда на първия етаж и се намира в добро състояние.

КЛУБНО - КРЪЖОЧНА ДЕЙНОСТ

Кръжок „Млад художник ” - работа с деца за естетическо възпитание.

ОРГАНИЗАЦИОНА ДЕЙНОСТ

Читалищното настоятелство работи по предварително изготвен план .
ЧН се състои от 5 /пет / члена . Проверителната комисия се състои от
3 / три / члена . ЧН и ПК спазват Закона и Устава .

ПРОУЧВАТЕЛНА И ИЗДИРВАТЕЛНА ДЕЙНОСТ

Да се спазват и съхраняват местните обичаи и традиции.
Да се издирят песни от нашият роден край.

Читалищното настоятелство изказва своята огромна благодарност и
признателност към всички самодейци, редови членове на Читалището и към
всички останали дали принос за развитие на читалищното дело.

Секретар

/ В. Пенчева



Председател

/ Данчева



Отчета за дейността на НЧ „Хр. Ботев 1927 ”- с. Борислав е приет на Общо
годишно отчетно събрание , проведено на 18.03.2021 г.